



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с организаторами хаджа - 24 /Sep/ 2012

Сегодня до полудня (понедельник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с организаторами хаджа. Указав на оскорбление, нанесенное великому пророку ислама (ДБАР), а также на олицетворение величия личности святыни ислама в глазах его сторонников и даже недоброжелателей, Его Светлость отметил, что совершение паломничества нынешнего года будет проходить под особым знаком, отличным от прошедших лет, и подчеркнул: «Красивое и величественное единство исламской уммы через священную личность последнего пророка (ДБАР), выражение глубокой ненависти и гнева всех мусульман в стане империалистов должно показать себя в процессе совершения хаджа, который является центром сосредоточения мусульман со всего мира. В этом и кроется истинный смысл реабилитации мусульман для безбожников».

Верховный Лидер сказал, что действия господствующих сил и их пособников в нанесении оскорблений исламской святыне, - великому пророку, его достоинству и величию, являются свидетельством глубины враждебности и ненависти империалистического фронта к пророку ислама (ДБАР), и добавил: «Позиция, занятая западными политиками по отношению к этому великому оскорблению, не имеет никакой разницы с позицией врагов».

Его Светлость подчеркнул: «Инцидент с оскорблением пророка ислама (ДБАР) и, занятая политиками мировых господствующих сил позиция, обнажила их истинное лицо и главный стержень противостояния фронта истины и злых сил. Стало понятно, что основа вражды империалистов кроется в исламских принципах и священной личности последнего пророка (ДБАР)».

Указав на бурную и величественную сплоченность мусульман в исламских странах и даже в Европе и Америке в ответ на это вопиющее оскорбление, Его Светлость добавил: «Кипучее движение исламского мира в выражении преданности и верности пророку ислама (ДБАР) и выражение глубокой ненависти к врагам является собой весьма удивительную картину, которая свидетельствует о грандиозном потенциале динамичности исламской уммы».

Верховный Лидер отметил, что священный образ последнего пророка (ДБАР) явился точкой пересечения всех мусульман, независимо от конфессий и направлений, и подчеркнул: «В этом плане уже не имеет значение, кто шиит или суннит, умеренный ли мусульманин или радикалист, т.е. мусульмане всем своим существом и душой вышли на арену событий, потому что пророк ислама (ДБАР) – это главный стержень и полюс Божественных исламских убеждений».

Его Светлость подчеркнул, что ценная концентрация единства и сплоченности вокруг великой личности пророка ислама (ДБАР) и выражение ненависти врагам пророка в процессе совершения хаджа является актуальным, важным и необходимым делом, и заявил: «Разоблачение безбожников означает единство всех чувств мусульман, которое они испытывают перед врагом ислама, когда всей глубиной своего существа они стремятся к его разглашению».

Указав на выдающийся и возвышенный статус последнего пророка ислама (ДБАР) и особые приветственные послания Всевышнего и небесных ангелов Ему, Верховный Лидер добавил: «Мусульмане должны опереться на высказывания пророка (ДБАР), т.е. на единобожие, ислам и Священный Коран, и считать совершение паломничества в Мекку олицетворением любви и верности к Его Светлости».

Лидер Исламской революции призвал исламскую умму к бдительности перед опасными провокациями, призванными создавать конфликты и противоречия на величественной и сплоченной арене мусульман, и подчеркнул: «Враги ислама и империалисты должны знать, что исламская умма при всей несходности конфессий, теоретических и идеологических различиях между собой, едина и сплочена перед ними».



Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Нельзя допустить, чтобы империалистический лагерь, создавая конфликты, сумел спасти себя от гнева исламской уммы». [www.iranianleader.ir](http://www.iranianleader.ir)

В другой части своего выступления Верховный Лидер охарактеризовал совершение хаджа как долг, преисполненный поминания и взвивания к Богу, и добавил: «Совершение паломничества является самой лучшей и, возможно, беспрецедентной возможностью углубления поминания Всевышнего, смирения и покорности перед Создателем».

Его Светлость также посоветовал паломникам Божеского Дома углублять свою сердечную связь с мусульманами разных стран посредством опоры на совершаемые сообща действия, на выражение любви, соблюдение правил этики и исламской морали.

В начале этой встречи представитель Вали Фагиха и руководитель каравана иранских паломников в Мекку Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Гази Аскер в своем выступлении указал на выбранный лозунг хаджа нынешнего года, - «Исламское достоинство, солидарность и ответственность», а также осуществленные в течение умры 2011-2012 гг. меры, и добавил: «В числе культурных мероприятий, посвященных хаджу, можно назвать организацию 97 собраний в Мекке и Медине с участием молодежи и образованных представителей исламского мира, организацию 21 заседания для паломников и ученых-суннитов, собрания единомышленников из среды научной и культурной элиты исламских стран, проведение кружков по Священному Корану, организацию учебных занятий для совершающих умру и паломников, а также издание десятков новых книг».

Министр культуры и исламской ориентации Хусейни в своем выступлении коснулся вопросов, связанных с предстоящим хаджем, его значения, а также особенностей паломничества нынешнего года.

Глава Организации хаджа и паломничества Ходжатуль-Ислам Мусави также представил отчет о проделанной работе, об осуществленных услугах для примерно 75тысяч иранских паломников, которые в составе 449 караванов собираются совершить паломничество в Мекку.